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Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelha/videos/774460308113391 

 
 
 
 
 
No 24º (vigésimo quarto) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro 
(2024), às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes os Senhores 
Vereadores: Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo – 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira 
Neto – 2º Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco 
Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva 
Vasques, Juarez Darlan Landim Barros, José Divanildo de Andrade, 
José Levi Almeida Macêdo, José Nairton Macêdo Costa, e Vaneuson 
Pereira de Araújo. A Vereadora Macielle Dantas Brandão Macêdo – 
Presidenta, justificou a ausência, por motivo de viagem oficial. 
Iniciando os trabalhos presenciais da décima segunda Sessão Legislativa do 
corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, na 
condução dos trabalhos de hoje, a cargo do Vice-Presidente da Mesa Diretora, 
Vereador Marley Macêdo, em seguida foi realizada a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião com 
a aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 017/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEVI 
ALMEIDA MACÊDO-PDT, DATADO DE 24 DE ABRIL DE 2024, CUJA 
EMENTA: “DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO, DA FORMA QUE 
INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº 014/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 24 DE ABRIL DE 2024, CUJA EMENTA: “CONCEDE 
O TROFÉU CACHOEIRA, A PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, Proposições encaminhadas para a Comissão de 
Constituição, Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIAS PARA A ORDEM 
DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 016/2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO DE 17 DE 
ABRIL DE 2024, CUJA EMENTA: “CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE, A PESSOA QUE INDICA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2024, 
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DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 28 DE FEVEREIRO DE 2024, CUJA EMENTA: “CONCEDE O TROFÉU 
CACHOEIRA, A PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 10 DE ABRIL DE 2024, 
CUJA EMENTA: “CONCEDE O TROFÉU CACHOEIRA, A PESSOA QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
012/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO 
DE OLIVEIRA, DATADO DE 17 DE ABRIL DE 2024, CUJA EMENTA: 
“DENOMINA A SALA DA ASSESSORIA DA FORMA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. José 
Divanildo de Andrade-MDB: Ofício parabenizando a Sra. Gislaine Sobreira 
de Sá, por mais um ano de vida. Ver. Marley Macêdo-PDT: Ofício 
parabenizando a Sra. Gislaine Sobreira de Sá, por mais um ano de vida; Ofício 
direcionado a Delegacia Municipal de Polícia Civil, parabenizando os seus 
integrantes pelo 14º ano de instalação da referida instituição de segurança 
pública em nosso Município. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofício 
direcionado a sede do MP de nossa Comarca solicitando notificar a CAGECE 
para cumprir a Lei Municipal Nº 518/2018. REQUERIMENTOS VERBAIS: 
Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Ofício de pesar endereçado 
aos familiares do Sr. José Luciano de Barros, falecido recentemente; Ofício 
direcionado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando o abastecimento das 
UBS do Município, no tocante a medicação de uso contínuo; Ofício para a 
Secretaria Municipal de Educação pedindo a inclusão dos alimentos fornecidos 
pela agricultura familiar, no cardápio da merenda escolar das escolas 
municipais; Ofício destinado a SEINFRA solicitando serviço de recuperação na 
estrada rural de acesso ao Sítio Pau D'arco. Ver. George Fechine Tavares-
PDT: Ofício parabenizando a Secretária de Educação referente à aquisição de 
alimentos provenientes da agricultura familiar inclusos no cardápio da 
merenda escolar em nosso Município; Ofício agradecendo a SEINFRA em 
virtude do trabalho realizado na conservação das estradas rurais. Ver. José 
Nairton Macêdo Costa-MDB: Ofício para a SEINFRA solicitando serviço de 
pavimentação na Rua Sebastião Pereira Cruz Neto. Ver. José Divanildo de 
Andrade-MDB: Ofício para a SEINFRA solicitando limpeza na Rua Dom Bosco 
haja vista aglomeração de entulhos, galhos e lixo acumulados; Ofício 
destinado à sede do MP da nossa Comarca solicitando providências quanto a 
um imóvel localizado na Av. Cel. José Dantas que está servindo de depósito de 
lixo. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Ofício para a Secretaria 
Regional de Jamacaru solicitando as seguintes demandas: Limpeza externa na 

mailto:camaramissaovelha@gmail.com
http://www.camaramissaovelha.ce.gov.br/


 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

 

Rua Padre Cícero, s/nº. – Bairro Centro – Missão Velha – CE CEP 63200-000 
 E-mail: camaramissaovelha@gmail.com 
Site: www.camaramissaovelha.ce.gov.br 

3 

UBS do Sítio Pinheira; Reposição de lâmpadas na localidade do Sítio 
Cercadinho; Recuperação da pavimentação das ruas da Vila Extrema; Ofício 
destinado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando o abastecimento da 
farmácia básica da UBS do Sítio Pinheira. Ver. Enoque Leite-PDT: Ofício 
para a SEINFRA solicitando manutenção na rede de iluminação pública do Sítio 
Tuncas; Reforma da UBS do Sítio Pinheira; Ofício endereçado a 10º Distrito 
Operacional da SOP solicitando a instalação de lombadas físicas na CE-153 
tendo como ponto de referência, a localidade do Sítio São João; Ofício 
parabenizando o Secretário Neto Cruz da Secretaria Regional de Jamacaru 
pela reforma realizada na Creche Joaquim Manoel Sampaio; Ofício destinado a 
Secretaria Municipal de Saúde solicitando a inclusão de um veículo para a 
disposição dos moradores da Vila da Gameleira de São Sebastião. Ver. 
Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofício destinado a Gestão Municipal 
agradecendo a execução da pavimentação do Sítio Madeira Cortada. Ver. 
Marley Macêdo-PDT: Ofício destinado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal agradecendo o atendimento de um Requerimento de sua autoria no 
tocante a melhoria na infraestrutura pavimentaria. ORDEM DO DIA: Foram 
submetidas ao julgamento do Pleno da Casa do Povo, as seguintes Matérias: 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 016/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO DE 17 DE ABRIL DE 2024, 
CUJA EMENTA: “CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE, A PESSOA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2024, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
28 DE FEVEREIRO DE 2024, CUJA EMENTA: “CONCEDE O TROFÉU 
CACHOEIRA, A PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 10 DE ABRIL DE 2024, 
CUJA EMENTA: “CONCEDE O TROFÉU CACHOEIRA, A PESSOA QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
012/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO 
DE OLIVEIRA, DATADO DE 17 DE ABRIL DE 2024, CUJA EMENTA: 
“DENOMINA A SALA DA ASSESSORIA DA FORMA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, após as discussões inerentes aos Projetos, os 
mesmos foram aprovados por unanimidade como também os Requerimentos 
apresentados no Expediente Legislativo após a consulta ao Colegiado de 
Líderes. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação 
democrática de direito, momento em que os Representantes do Povo 
apresentam suas opiniões, críticas, cobranças e justificativas, na ordem de 
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inscrição, fez uso do microfone o primeiro orador Ver. José Divanildo de 
Andrade-MDB: saudou a todos, de início chamou a atenção dos criadores de 
bovino de nosso Município para providenciarem, o mais rápido possível, a 
campanha de vacinação do rebanho, contra a febre aftosa, em seguida, como 
é característica, cobrar ações positivas para o povo residente no Sítio Serra do 
Mãozinha como também justificou a solicitação de Expediente direcionado a 
sede do MP da nossa Comarca, na ocasião o Colega de Bancada, Francisco de 
Assis Borges Landim aparteou o debate. Dando continuidade, o segundo 
orador foi o Representante da Bancada de Oposição, Ver. Hernesto 
Vasques-MDB: Saudou a todos, ao iniciar sua participação, o Edil se 
reportou aos discursos enunciados anteriormente, no ensejo, permaneceu com 
a mesma oratória de outrora, ou seja, cobrar da Gestão ao tempo que 
manifesta críticas em tom de embate político, na ocasião, o seu Colega de 
Bancada Francisco de Assis pediu um aparte a fim de enriquecer os temas ora 
em questão. O Parlamentar seguinte a fazer uso do microfone, foi o Líder do 
Executivo na Câmara, o Ver. José Levi Almeida Macêdo-PDT: 
Cumprimentou a todos,  ao começar sua fala, o jovem Edil parabenizou o 
Secretário Carlos Victor em razão de ter realizado um evento familiar em 
memoria do seu pai Valmir Olegário, patriarca da família, em seguida, fez 
menção honrosa ao Secretário titular da Pasta da SECOM, Manoel Filho, por 
mais um ano de vida. Continuando com o seu tempo regimental, o Pedetista 
ora com a palavra rebateu as críticas proferidas anteriormente com um 
conjunto de ações positivas da Gestão do Dr. Lorim que contou com um 
aparte do Edil Rafael Moreira enriquecendo o debate e logo em seguida com a 
participação do Ver. George Fechine. Avançando na etapa final, o 4º (quarto) 
orador inscrito foi o 2º Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Enoque Leite-
PDT: Saudou a todos, começou justificando a apresentação dos seus 
Requerimentos, com especial atenção a necessidade de implantação de 
lombadas físicas na localidade rural do Sítio Pinheira (CE-153), conforme 
especificado em seu discurso. Dando sequência a sua fala, o Edil se 
posicionou, com sua opinião, nos assuntos apresentados, rebatendo as críticas 
quanto à falta dos produtos oriundos da agricultura familiar no cardápio da 
merenda escolar da rede municipal de ensino como também nos demais 
temas abordados por seus Colegas oposicionistas, na ocasião, o Ver. George 
Fechine pediu um aparte para endossar o discurso do Colega. OBS: EM 
DECORRÊNCIA DE POBLEMAS TÉCNICOS, OS DISCURSOS 
SEGUINTES NÃO FORAM CAPTADOS NO VÍDEO. Ver. Marley Macêdo-
PDT: Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Senhor Vice-Presidente, 
deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo Honorato 
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Paulo-PDT, como 1º Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 24 de abril de 
2024. 
 
 
 
 

 
 
 

Ver. Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira-PDT 
Vice-Presidente 

 
    
                                               

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
1º Secretário 
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